
●成年年齢引き下げに伴う「中之条町成人式」対象年齢アンケート調査結果 

１．アンケート配布数  ４０９人（H14.4.2～H17.4.1 生の町内在住者） 

  回答数  ２６４人    回答率  ６５％ 

２．令和４年度以降何歳で成人式を開催した方が良いと思いますか 

  ２０歳と回答した者    ２４６人    ９３％ 

  １８歳と回答した者     １５人     ６％ 

  その他（無記入等）      ３人     １％ 

３．【２０歳と回答した主な理由】 

  ・１８歳は大学入試等で忙しい 

  ・試験や学費等で金銭的負担が大きい 

  ・他の学年と一緒にやりたくない 

  ・１８歳で成人になっても飲酒は２０歳からなので、２０歳になってお酒をのめる

ようになって同窓会を開催したい 

【１８歳と回答した主な理由】 

 ・中之条に住んでいる人が多いと思うから 

 ・法律が変わるから 

 ・「１８歳」で成人するという自覚を持てると思うから 

　　 配布数 回答数 回答率

１６歳（H16.4.2～H17.4.1生） 130 86 66%

１７歳（H15.4.2～H16.4.1生） 133 85 64%

1８歳（H14.4.2～H15.4.1生） 146 93 64%

合　　　計 409 264 65%


